



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10 999

JOL, 28 IANUARIE 1988

4 PAG. — 50 BANI

Cel mai vibrant omagiu conducătorului iubit, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, faptele de muncă și vrednicie muncitorească

Sub semnul încrederii în viitorul luminos al patriei

Amplu și de înaltă vibrație patriotică, ecoul sărbătorii de cuget și simțire a poporului român, de la 26 Ianuarie, aniversarea zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, este prezent prețuiții pe întinsele meleaguri ale patriei, ca expresie a celor mai trainice sentimente de dragoste cu care națiunea îl înconjoară pe conducătorul ei iubit. Ca o caldă și puternică expresie a prețuirii acordate tovarășului Nicolae Ceaușescu, strateg înțelept și revoluționar culezător, sub conducerea căruia România a cunoscut cel mai rodnic și mai fertil ani din îndelungata sa istorie.

Ziua de 26 din calendarul acestui Ianuarie aniversar poartă, așadar, însemnele unei sărbători de cuget și simțire, a întregului popor. Pe aceeași filă de calendar sînt înscrise, totodată, ca un adevăr statornic al timpului, însemnele unității de neclintit a poporului în jurul partidului, al conducătorului său.

Cu deosebită satisfacție a fost trăit, în cadrul acestei ample sărbători, un

eveniment simbolic: conferirea tovarășului Nicolae Ceaușescu a înaltelor distincții Titlul Suprem de Onoare de „Erou al Republicii Socialiste România”, Ordinul „Victoria Socialismului” și Medalia Jubiliară acordate în semn de aleasă prețuire pentru activitatea eroică desfășurată de secretarul general al partidului care și-a închinat întreaga viață și operă revoluționară împlinirii idealurilor supreme ale poporului, edificării pe pămîntul străbun al patriei a celei mai înalțate orînduriri din cîte a cunoscut istoria omenirii.

Și din Valea Jiului — colț de țară înfloritor care și dărează împlinirile secretarului general al partidului — au fost exprimate în acest Ianuarie aniversar gândurile de stimă și înaltă prețuire, de profundă dragoste și recunoștință pe care toți cei ce trăiesc și muncesc în această vatră de cărbune le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. a 2-a)

Unanimă recunoștință, stima și mîndria oamenilor muncii din Valea Jiului față de secretarul general al partidului

Exprimînd gândurile și aspirațiile tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului, în telegrama comitetului orașenesc de partid se arată: „Aniversarea zilei dumnea-voastră de naștere

și a celor peste 55 de ani de activitate revoluționară, ne oferă plăcutul prilej de a vă transmite de aici, din cea mai mare vatră de cărbune a țării, din Lupeni, urările noastre de multă sănătate și fericire, viață îndelungată și rodnică pentru a putea conduce destinele țării pe noi culmi de progres și civilizație, pe drumul luminos al so-

Asemenea întregului popor, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare, patriotice, comuniste, oamenii muncii din Valea Jiului au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, vibrante mesaje de felicitare, în care se exprimă cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, de înălțător omagiu adus conducătorului iubit al partidului și statului nostru. Reținem cîteva din gândurile cuprinse în conținutul telegramelor adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, de către organizațiile de partid și colectivele de oameni ai muncii din municipiul

nostru :
cialismului și comunismului”.

În aceeași unitate de gândire și faptă, raportînd că depășirea planului pe anul 1987 cu peste 100 000 tone de cărbune reprezintă un fierbinte omagiu adus partidului, secretarului său general, în telegrama colectivului de oameni ai muncii de la I.M. Paroșeni, dînd glas vibrantelor

sentimente de mîndrie patriotică se arată: „Exprimîndu-ne nemărginită admirație pentru înflăcăratul exemplu de erou comunist și revoluționar pe care dumnea-

voastră îl o-

feriți tuturor oamenilor muncii, ne angajăm că nu vom precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1988 și întregul cincinal, a tuturor sarcinilor mobilizatoare ce ne revin din istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, din magistralele dumnea-voastră cuvîntări și expuneri programatice”.

(Continuare în pag. a 2-a)

Sectorul II A de la I. M. Uricani și-a îndeplinit planul lunii

Minerii sectorului II A, de la I.M. Uricani, raportează un remarcabil succes: îndeplinirea, mai devreme, a prevederilor de plan venite pe luna Ianuarie. „Această realizare, subliniază sing. Alexandru Pușcaș, șeful sectorului, este omagiuul nostru de muncă adus aniversării zilei de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Noi avem posibilitatea să realizăm producții sporite de cărbune, tocmai datorită puternicei zestre tehnice de care dispunem, ca rod al amplului program de mecanizare, lansat la indicația conducătorului iubit al partidului și statului, Minerul nostru de onoare”.

La temelia ritmurilor înalte de producție se află vitezele mari de avansare, obținute în cele două frontale ale sectorului, echipate cu complexe mecanizate de mare înălțime. Minerii din brigăzile conduse de Gheorghe Durlă și Ioan Cîmînga — între care se remarcă Mihai Mironeac, Ilie Lețcan, Mir-

cea Apostu, Dumitru Izvooreanu și, respectiv, Ilie Totu, Gicu Doroftei, Gheorghe Popovici, Nicolae Bouhar — folosind cu hărnicie și competență aceste utilaje de înalt randament, au obținut productivități sporite în activitatea de extragere a cărbunelui, acest indicator fiind, la nivelul sectorului, cu aproape 2000 kg pe post superior prevederilor.

Potențialul tehnic al sectorului — care este cel mai mare și cel mai mecanizat de la mina Uricani — este valorificat cu eficiență și datorită mai bune organizării a muncii, întăririi asistenței pe toate trei schimburile — aspecte la care o contribuție însemnată o au cadrele de specialitate, subinginerii Profirel Neștean, Viorel Vasian, Petru Cîmpean, maistrii Nicolae Lică, Aurel Ioniță, Constantin Riti, Gheorghe Radeș, Vintilă Bejan. De asemenea, prin grija formațiilor de electrolăcătuși, este asigurată fluenta fluxului de

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

HOTĂRIRILE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI PE AGENDA DE LUCRU A ORGANIZAȚIILOR DE PARTID

Activitatea economică — pe coordonatele dezvoltării intensive

La Vulcan, lucrările plenare comitetului orașenesc de partid cu activul s-au desfășurat sub semnul exigenței, într-o atmosferă de vibrantă manifestare a adeziunii față de documentele Conferinței Naționale, de hotărîre nestrămutată de a îndeplini exemplar sarcinile și indicațiile trasate de secretarul general al partidului. În acest generos climat de manifestare a răspunderii comuniste, participării la plenară au dat o vie și puternică expresie sentimentelor de stimă și prețuire, de recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, de numele și activitatea căruia sînt legate cele mai de seamă prefaceri înnoito-

re petrecute în țara noastră în anii înfloritori inaugurați de Congresul al IX-lea, în epoca ce poartă numele genialului ctitor al României socialiste moderne — EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU. Expresia caldă a acestor sentimente a fost însoțită de urările de multă sănătate și putere de muncă pe care comunistii, toți oamenii muncii și locuitorii din această înfloritoare cetate muncitorească le-au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare, sărbătoare de suflet și conștiință a întregului nostru popor.

Raportul comitetului orașenesc de partid a subliniat creșterile economi-

ce obținute de colectivele muncitorești, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, în anul 1987. Dovedind un permanent spirit de angajare, și răspunzînd prin exemplare fapte de muncă chemării secretarului general al partidului, de a da țării mai mult cărbune, colectivul minei Paroșeni a obținut în anul 1987 o producție suplimentară de 100 mii tone de cărbune. Practic, în toate unitățile economice ale orașului, activitatea a fost înscrisă pe coordonatele dezvoltării intensive. Au fost produse peste prevederi importante cantități de stilpi hidraulici pentru susține-

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Aleasă prețuire

La această măreață sărbătoare a națiunii române prilejuită de aniversarea zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, alături de întregul nostru popor și ortacii din brigada pe care o conduc își exprimă sentimentele de profundă stimă și prețuire, prin rodnicia faptelor de muncă.

Raportăm că animații permanente de îndemnuri iubitei noastre conducător de a ne spori contribuția la creșterea producției de cărbune. Împreună cu ortacii am dat peste plan, în anul 1987, peste 28 500 tone de cărbune, exprimîndu-ne astfel întregul nostru atașament la ideile și tezele izvorîte din Conferința Națională a partidului la tot ceea ce partidul și statul nostru întreprinde pentru bunăstarea materială și spirituală a poporului nostru muncitor.

Conștienți fiind că cea mai grăitoare expresie a dragostei nețărnută, față de partid și popor, față de personalitatea proeminentă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, o constituie realizarea și depășirea sarcinilor de plan, minerii din brigada mea, în acest ceas aniversar raportează, pe

Grigore MINDRUȚ,
miner, șef de brigadă,
I.M. Lonea

(Continuare în pag. a 2-a)



Secvență citadină din mereu tînărul Petroșani.
Foto: Gh. OLTEANU.



Brigada lui Traian Cerna ocupă locul I, la abataje frontale mecanizate, cu un plus de 8670 tone de cărbune în 1987, în întrecerea socialistă de la I.M. Aninoasa.
Foto: Adrian POPA

IN PAGINA A 3-A

Sport SPORT Sport

